Экспертиза проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении (изменении) тарифов (платы) на предоставляемые услуги и выполняемые работы муниципальными учреждениями муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области»

Контрольно-счетная комиссия муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее – КСК) провела экспертизу проекта решения Кирово-Чепецкой городской Думы «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении (изменении) тарифов (платы) на предоставляемые услуги и выполняемые работы муниципальными учреждениями муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области» (далее – проект решения).

## В результате проведения экспертизы установлено:

Проект решения разработан в соответствии со статьей 22 Устава муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в целях установления единого механизма формирования тарифов (платы) на предоставляемые услуги и выполняемые работы муниципальными учреждениями муниципального образования городской округ «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (далее — муниципальное образование), обеспечения их доступности для населения муниципального образования, а также безубыточности работы муниципальных учреждений.

Кроме того, принятие проекта решения связано с преобразованием муниципальных унитарных предприятий муниципального образования в общества с ограниченной ответственностью в соответствии с решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 31.01.2024 № 1/3 «О согласовании реорганизации муниципальных унитарных предприятий муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области». Признаны утратившими силу проекты решения Кирово-Чепецкой городской Думы, утверждающие Порядок принятия решений об установлении (изменении) тарифов на предоставляемые услуги и выполняемые работы муниципальными предприятиями и тарифов (платы) на предоставляемые услуги и выполняемые работы учреждениями муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и изменения в него.

Принятие проекта решения не требует выделения дополнительных средств бюджета муниципального образования.

## По результатам экспертизы:

Проект решения соответствует действующему законодательству и рекомендуется КСК к принятию Кирово-Чепецкой городской Думой.

Проект решения принят на заседании Кирово-Чепецкой городской Думы 28 августа 2024 года.